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Generalna sekretarka - Tatjana GuštinTajništvo generalne sekretarke
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                    Varuh človekovih pravic na zaključni konferenci projekta Hiše za otroke v Zrečah
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								Varuh človekovih pravic Peter Svetina bo v sredo, 17. aprila, posloval v občini Hodoš. 
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                    Varuh človekovih pravic na 34. Otroškem parlamentu prisluhnil razpravi mladih o duševnem zdravju 
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                    Varuh na spoznavni obisk sprejel ministrico za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
                
            
              
            
            
            

            
			
									
						
								Varuh človekovih pravic Peter Svetina je na spoznavno srečanje sprejel ministrico za kmetijstvo,...
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        Varuh človekovih pravic Peter Svetina je s sodelavci danes, 25. 10. 2023, posloval v Mestni občini Ptuj, kjer so bili na voljo prebivalcem regije, ki menijo, da so jim kršene pravice. Dopoldne se je srečal z direktorjem Splošne bolnišnice dr. Mirana Potrča Ptuj Aleksandrom Vodo in strokovnim vodjo Teodorjem Pevcem. V pogovoru ga je direktor seznanil, da bodo tudi prebivalci Spodnjega Podravja končno dobili urgentni center, s čimer bo zagotovljena njihova enaka obravnava v odnosu s prebivalci drugih regij. 


Varuh človekovih pravic se je po pogovorih s pobudniki sestal tudi z županjo Nuško Gajšek, ki ga je seznanila z aktivnostmi občine pri zagotavljanju njihovih pravic. V pogovorih s 15 pobudniki ni nihče izpostavil problematike, ki bi zadevala delovanje občine, je varuh seznanil županjo. Izmenjala sta še izkušnje z neodzivnostjo nekaterih državnih organov in izpostavila problem medresorskega usklajevanja na državni ravni. Varuh je znova poudaril obveznost uradništva, da sledijo načelom dobrega upravljanja, odgovarjajo v zakonskih rokih in v korist prebivalcev Slovenije. 


V pogovorih so varuha s sodelavci pobudniki seznanili s težavami na področju socialnih transferjev, družinskih in medsosedskih sporov, pri katerih Varuh sicer nima pristojnosti. Zaznali so večje število pobud povezanih s socialnimi razmerami posameznikov, se srečali s primeroma vdovske in družinske pokojnine. Varuh je v izjavi po pogovorih in po srečanju z županjo poudaril, da je vprašanje nizkih pokojnin zelo pereče, saj ne zagotavljajo preživetja. »Država mora to sistemsko rešiti. Solidarnostni sistem, ki ga imamo znotraj pokojninskega zavarovanja, mora zagotoviti, da tisti z najnižjimi pokojninami ne pristanejo pod pragom revščine," je dejal varuh in dodal, da bi bil tako kot v zvezi z minimalno plačo potreben družbeni dogovor tudi o minimalni pokojnini, ki omogoča dostojno življenje.


Varuh človekovih pravic in županja sta skupaj odprla tudi 43. varuhov kotiček, ki delo Varuha na analogni način približuje občankam in občanom in jih usmerja, da se k nanj obrnejo, če zaznajo kršenje svojih pravic. Ljudem bo pri vstopu v občinsko stavbo na voljo obrazec za vložitev pobude Varuhu, letno poročilo o delovanju Varuha ter informacijske brošure, s katerimi državljane seznanjajo, kdaj se lahko k Varuhu obrnejo po pomoč.


Županja Gajšek je povedala, da sta imela z varuhom povsem splošen pogovor o vseh težavah, s katerimi se ljudje soočajo. "Vsega gotovo ne moremo rešiti, a tako na lokalni ravni kot Varuh se trudimo po najboljših močeh," je povedala. Dodala je, da so tudi sicer občanom vselej po različnih poteh na voljo za reševanje njihovih težav.
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		Varuh in županja odprla 43. Varuhov kotiček
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		Varuh županji Ptuja predaja letno poročilo za leto 2022.
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		Varuh in direktorica strokovne službe Martina Ocepek v Splošni bolnišnici dr. Mirana Potrča Ptuj na pogovoru z dorektorjem Aleksandrom Vodo in strokovnim direktorjem Teodorjem Pevcem.
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